

ШИЛКИНСКАЯ ПРАВДА



Газета основана 23 июля 1932 года
Выходит по вторникам и пятницам
www.shilk-pravda.ru

№ 86 (8623)

Пятница,
25 октября 2013 г.

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

27 октября в России отмечается День работников автомобильного транспорта. Автомобиль давно стал неотъемлемой частью нашей повседневной жизни. Автомобильный транспорт - это постоянное движение, которым управляет человек. В этой сфере трудятся сотни наших земляков: водители, ремонтные работники. Их работа сложна и ответственна, это очень напряжённый и почётный труд, требующий высокой физической и эмоциональной самоотдачи и профессионализма. Автомобилисты успешно решают задачу грузовых и пассажирских перевозок, обеспечивая работу многих учреждений и организаций городского поселения "Шилкинское".

Глубокую признательность заслужили

ветераны автотранспортной отрасли, лучшие традиции которых переходят из поколения в поколение.

Уверены, что работники автомобильного транспорта, приумножая славные традиции, будут успешно решать стоящие перед ними задачи, внося весомый вклад в становление и развитие автотранспортной отрасли города, района и Забайкальского края.

В этот праздничный день желаем вам, уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта, успехов в работе, крепкого здоровья и семейного благополучия, безаварийной работы и хорошего настроения! Пусть вам всегда в дороге сопутствует удача!

С.Н. СИВОЛАП,
глава городского
поселения "Шилкинское"

● НОВОСТИ

С новосельем, детвора!

На прошлой неделе в Первомайской школе № 5 состоялось торжество по случаю открытия второй очереди детского сада.

Теперь весь первый этаж здания заняла дошкольная детвора. Для 90 воспитанников приобретены новая мебель, оборудование, - словом, всё для нормального

дневного проживания и развития. Заведующая детсадом Л.В.Дармограй говорит, что для детей созданы все условия, соответствующие современным требованиям. Она особо подчеркнула, что инициатором и движением реконструкции нижнего этажа школы в детсад стала очень активная, неуг

одненная женщина - директор школы Мальцева Наталья Викторовна, являющаяся депутатом районного Совета. Она, кстати, вместе с будущей воспитанницей детского сада Ариной Банчуковой и её матерью Светланой Николаевной разрезали ленту, символизирующую открытие садика.

Построен новый коровник

После многолетнего строительства около села Золотухино появился новый коровник на 200 коров.

Объект построен на средства сельхозартели "Березовская" (председатель Ю.К.Новиков), стековой материал - деревянный брус.

По словам начальника

райсельхозуправления Р.С.Камалеева, своих денег у артели нет, поэтому приходилось пользоваться кредитами Россельхозбанка, субсидиями федерации и края по линии развития животноводства.

Новое помещение позволит улучшить условия содержания дойного скота

и облегчить труд доярок и скотников.

На предварительном этапе все работы при эксплуатации фермы будут ручные: дойка, раздача кормов, уборка помещения. По мере появления средств артель начнет приобретать оборудование для машинной дойки коров, кормления поголовья и т.д.

Посвящается 95-летию комсомола

29 октября исполняется 95 лет ВЛКСМ - комсомолии Советского Союза.

Оргкомитет приглашает бывших секретарей районных и первичных организаций, других штатных сотрудников, ветеранов комсомо-

ла района на торжественное собрание, которое состоится 29 октября в зале Культурного центра по ул. Ленина, 49-а в 15.00 час.

Просьба ко всем бывшим членам ВЛКСМ принести грамоты, фотографии и другие

документы тех лет для включения в летопись комсомола Шилкинского района.

М. СУЛТАНОВ,
специалист
администрации района
по связям
с общественностью

Грантами поддержат предпринимателей района

15 предпринимателей Шилкинского района до конца 2013 года получат государственную поддержку в рамках реализации краевой долгосрочной целевой программы "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Забайкальском крае на 2013-2015 гг.", сообщили в комитете экономики района.

- От Шилкинского района в конкурсе грантов участво-

вало порядка 18 человек. В основном их бизнес - это сфера услуг: например, организация химчистки, создание бани или пошив штор. Также среди выигравших гранты есть предприниматели, которые организовали пейнтбольный клуб (п.Первомайский) и 3D-кинотеатр (г.Шилка), - это сфера развлечений, а также комбинат общественного питания для школ (п.Первомайский), - рассказала спе-

циалист комитета экономики Ольга Буянова.

А. АЛЫПОВА

● КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В стремлении развиваться

Размахнино - обычное забайкальское село. Но позитива здесь, думаю, побольше, нежели во многих поселениях забайкальской глубинки. Некогда крепкая казачья станица и сегодня не выглядит откровенно запущенной. Одно из существенных преимуществ - расположение на Транссибе. Оно дает не только возможность добираться электричкой в Читу и районный центр. Часть населения в селе - железнодорожники. Они приносят в семьи неплохие, по местным меркам, заработки. Кроме железной дороги, люди здесь работают в учреждениях бюджетной сферы: школе, участковой больнице, детском саду, Доме культуры, администрации, на почте, в коммунальном хозяйстве.

Коммунальную отрасль мы обычно ругаем. И поделом. Как не возмущаться, если не получаем качественных услуг от управляющих компаний, живем в домах, давно требующих ремонта, ходим по грязным ухабистым и неосвещенным дорогам. Конечно, и в Размахнино нет асфальтированных тротуаров, фонари на улицах не горят и другие проблемы, что называется, выше крыши. Но все же местное МУП ЖКХ "Ингода" начальник управления инвестиционной политики и развития инфраструктуры администрации муниципального района "Шилкинский район" Сергей Сверкунов выделяет как одно из лучших. А руководителя Юрия Бакшеева характеризует как человека делового, надежного и ответственного. Неплохую оценку предприятию дал и губернатор края Константин Ильинский, побывавший там летом. Причем из сельских территорий района именно в Размахнино больше всего домов подключено к центральному отоплению, и возможности подсоединения новых потребителей не исчерпаны.

- Жилищно-коммунальное хозяйство создано в 2004 году на базе объектов, переданных из железнодорожного ведомства, - говорит директор МУП ЖКХ "Ингода" Юрий Бакшеев. - Материальная база была запущенной, приносила сплошные

убытки. С помощью подрядчиков мы модернизировали котлы, повысив коэффициент их полезного действия, заменили энергоемкие насосы. Это позволило установить для потребителей нормальные тарифы. Подаем тепло населению; в организации бюджетной сферы: участковую больницу, школу, детский сад, почту; на собственные объекты: водокачки, очистные сооружения, гараж. Оказываем услуги по холодному водоснабжению, водоотведению, вывозу бытового мусора.

Значительно обновилось коммунальное хозяйство села Размахнино за последнее время. Полностью заменили нитки теплотрассы и водопровода в сторону школы и отопительный котел. Проведённая реконструкция позволила подключить к котельной ЖКХ несколько индивидуальных жилых домов, школу и интернат, а маломощную школьную котельную закрыть. Работы выполнены на условиях бюджетного софинансирования. Старые трубы остались лишь на участке к домам вблизи железнодорожной станции.

Возле одной из двухэтажек осенью забетонирована придомовая территория. Таким образом своими силами освоили 144 тысячи рублей из дорожного фонда. С сентября текущего года с проживающих в этих домах взимаются средства на капитальный ремонт.

Прошлый отопительный сезон коммунальщики прошли без серьёзных аварий. И на текущий для этого созданы предпосылки. Трубы, о которых упоминалось в фотофакте ("ШП", № 81), наконец-то заизолировали.

С Приаргунским ПГХО заключен договор на поставку угля. Нормативный запас топлива в настоящее время есть.

В коллективе ЖКХ трудятся 14 человек: четыре кочегара, четыре оператора очистных сооружений (они же слесари, устраняют возникающие неисправности), водитель, тракторист, оператор водоснабжения, два бухгалтера и директор. Штат укомплектован. Машинисты котельной работают сезонно, но это одни и те же люди. В прошлом году они прошли обучение в Шилке на выездных курсах, получили аттестационные удостоверения. Средняя зарплата у машинистов котельной - 16 тысяч рублей.

Добросовестными тружениками зарекомендовали себя водитель Николай Телюшев, тракторист Александр Малышко, машинисты котельной Иван Паздняков, Павел Кожевников, главный бухгалтер Юлия Бакшеева, бухгалтер Валентина Башкатова, оператор водоснабжения Людмила Бакшеева. Все они работают со дня образования предприятия.

В феврале 2014 года муниципальное предприятие "Ингода" отметит десятилетний юбилей. Развитие, обновление, конечно, идёт не так быстро, как хотелось бы. Старенький погрузчик и водовозка давно отслужили свой срок, а замены нет.

- Пока только выживаем, - подытоживает нашу беседу Юрий Алексеевич Бакшеев. - В коммунальной отрасли внедряются современные экономические технологии. Мы тоже стремимся к развитию, но на все нужны деньги.

Олег ЛОСКУТОВ



Фото Ю.Бакшеева
Кочегар Павел Кожевников, водитель Николай Телюшев, тракторист Александр Малышко на ремонте скважины